Hassleholms BK
Partavling 2019-12-09

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 181.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 2557 70.24 Lars Malm - Lars-Ake Nilsson 6394 12667 Hassleholms BK
2 9 231.8 63.69 Rolf Gustafsson - UIf Jonsson 16192 5876 Hassleholms BK
3 12 212.3 58.33 Gert Fors - Ann-Charlotte Nordbjork 16982 11212 Hassleholms BK - Bjarnums BK
4 16 207.0 56.87 Christina Gutenwik - Ulla-Britt Carlsson 6301 6327 Hassleholms BK - Hastveda BK
4 17 207.0 56.87 Jan Nilsson - Britta Akerblom-Nilsson 4501 27449 Hassleholms BK
6 2 204.8 56.25 Magnus Widarsson - Bengt Jonsson 37131 30612 Hassleholms BK
7 3 200.4 55.06 Lars Jarskog - Ake Karvegard 88855 59636 Hassleholms BK
8 18 197.0 54.12 Eddie Eriksson - Kjell Larsson 57223 6503 Hassleholms BK
9 11 188.5 51.79 Mikael Edenklint - Anders Nilsson 13725 13968 Hassleholms BK - Bjarnums BK
10 5 182.0 50.00 BertWahlin - Ronny Frost 41515 30618 Hassleholms BK
11 8 179.8 49.40 Anita Bergwall - Anneli Jonsson 94347 33300 Héassleholms BK
12 15 166.0 45.60 Marianne Skovsted - Lisbeth Rosendahl 16230 30600 Hassleholms BK
13 4 1625 44.64 Rolf Svensson - Anders Svensson 26039 39152 Héassleholms BK
13 13 1625 44.64 Kenneth Jorgensen - Natale Bellan 42891 26026 Hassleholms BK
15 7 119.2 3274 Lars Tegérd - Stig Akesson 61259 45382 Hassleholms BK
16 10 109.4 30.06 Jan-Erik Eriksson - Jan-Erik Larsson 30073 593  Hassleholms BK
17 1 104.0 28.57 Monica Jbrgensen - Bengt Bengtsson 25753 33301 Héassleholms Dambridgeklubb - Hassleholms BK
1 4 D965 Basta kontrakt 2 a2 Basta kontrakt 3 a- Bésta kontrakt
Nord vE53 44 O =-420 Ost vKn1074 64 O =-980 Syd v D9852 3¢ SD-1-100
Ingen + K64 NS + Kn876 ov + E85
#E65 & ¢ v & NT #6532 & ¢ v & NT #K10952 & ¢ v & NT
4Knl04 & EK832 N27535 4 K10854 4 EDKnN63 N6 3612 4ED76 4Kn854 N6 8756
vKDKn8 v42 S27523 vE9 vD32 S6 3612 vE3 vKn1076 S 68756
+ 1072 ¢+E O 105 7 106 ¢+ EK103 ¢ D2 07 107 1211 410964 ¢ Kn 075687
#842 #KDKn97 V 105 7 106 #E10 2984 vV 7 107 1110 D73  &EKn86 V756187
a7 497 # K10932
v 10976 v K865 vK4
+ DKn9853 ¢ 954 + KD732
%103 #KDKn7 *4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 9 3NV-3 +4 150 140 00| 2 10 64 O-2 *K 100 140 00| 4 10 3NN= *6 400 14.0 0.0
2 10 3NV-1 46 50 120 20|16 11 64 O-1 *K 50 120 2017 1 2v0O-2 a5 200 12.0 2.0
5 6 264 O+1 &T -140 100 40| 3 9 44 V+l vJ -450 70 7.0(16 12 3¢ S= vA 110 10.0 4.0
12 18 14 O+3 v9 -170 70 70| 7 4 5eV= vT -450 70 70| 311 2¢S-1 vA -50 70 7.0
16 11 34 O+1 vT -170 70 70|12 18 54 O= *Q -450 70 70| 6 7 3¢S-1 3 -50 70 7.0
7 4 44 0= vT -420 3.0 11.0|17 13 44 V+1 vlJ -450 70 70| 8 5 3NN-2 *5 -100 3.0 11.0
17 13 44 O= +Q -420 3.0 11.0| 5 6 44 O+2 &K -480 2.0 120| 9 15 3NN-2 *6 -100 3.0 11.0
15 8 44 O+1 &T -450 0.0 14015 8 64 O= *K -980 0.0 14.0|13 18 2NV = +5 -120 0.0 14.0
-1 40| - 1 40| - 2 7.9
4 410987 Basta kontrakt 5 & KKn97 Basta kontrakt 6 4964 Basta kontrakt
Vast vKD109 2y V =-110 Nord v3 INT O =-90 Ost v7 4v O =-620
Alla ¢ KKn6 NS +10643 ov + E943
#Kn2 & ¢ v & NT #K953 & ¢ v & NT #D9743 & ¢ v & NT
«ED 46532 N6 5566 4 E102 4 D654 N7 7665 4KD105 482 N5 4343
vE7654 vKn8 S655 66 vD10974 vKn8 S77665 vE9 vDKn10832 S 6 5 3 4 3
49873 ¢ E52 07 8867 + D7 + EK82 066777 ¢ K108 ¢ DKn5 O 7 8 108 9
284 #EK73 V78867 *Kn84 +D62 V66777 #E865 #K2 vV 7 8 108 9
& KKn4 483 4 EKn73
v32 v EK652 v K654
+ D104 + Kn95 ¢ 762
#D10965 #E107 #Kn10
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
311 2v V-1 aT 100 11.0 30(18 1 340-2 vK 100 140 00| 4 12 4v V-1 ¢ A 100 140 0.0
6 7 240-1 a4 100 11.0 3017 2 2¢ O-1 vA 50 120 20| 9 6 3v O+1 &T -170 11.0 3.0
9 15 2v V-1 *] 100 11.0 30|10 15 INV= a7 -90 100 4.0(18 1 3v O+1 *] -170 11.0 3.0
16 12 INV-1 aT 100 11.0 30| 4 12 INV+1 v3 -120 50 9.0| 5 11 4v V= »6 -620 50 9.0
17 1 24 N-1 &5 -100 6.0 80| 5 11 INV+1 &7 -120 50 90| 7 8 4v 0= &T -620 50 9.0
8 5 2vV= L) -110 4.0 100| 9 6 INV+1 v3 -120 50 9.0(13 16 4v O= *] -620 50 9.0
4 10 2v V+1 oT -140 1.0 13.0|13 16 1INV +1 v3 -120 50 90|17 2 4vO-= %] -620 50 9.0
13 18 1v V+2 48 -140 10 13.0| 7 8 2vS-2 +Q -200 0.0 14.0|10 15 4vDO= 3 -790 0.0 14.0
- 2 79| - 3 771 - 3 7.7
7 4 ED10973 Bésta kontrakt 8 4 Kn1085 Bésta kontrakt 9 4 E5 Bésta kontrakt
Syd vE2 INT S =2220 Vast vE 44 N =420 Nord v Kn7654 2y N =110
Alla ¢ EKn2 Ingen + K643 ov + K10654
&E4 & ¢ v & NT #E1062 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
a5 & Kn2 N 13108 1313 4 K76 49 N 8 8 4 106 4 Kn862 «D10 N47875
vKKn10853 v D974 S 13108 1313 vKD9843 v Knl1076 S 8 9 5 106 vK2 vED10 S47875
+ 965 410873 O01500 ¢ E105 4982 054837 +92 ¢ DKn87 086 467
«D87 #952 V01500 «D #K8754 V54837 #Kn10943 &K752 V86467
& K864 4 ED432 4 K9743
v6 v 52 v 983
+ KD4 ¢ DKn7 +E3
#KKn1063 #Kn93 *E86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 12 74 S= ¢6 2210 13.0 10| 6 12 44 S= vQ 420 11.0 30| 9 10 3NO-2 v8 200 140 0.0
10 7 74 N= v5 2210 13.0 10| 8 9 44 S= vQ 420 11.0 30| 6 1 3vS= %] 140 11.0 3.0
3 17 64 N+1 vQ 1460 70 7.0(15 11 44 S= vK 420 110 30|11 8 3v N= *2 140 11.0 3.0
5 13 64 N+1 vQ 1460 70 7.0|18 2 44 N= *Q 420 11.0 30| 7 13 2¢v N= *7 110 8.0 6.0
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15 11 64 N+1 v7 1460 70 70|10 7 5vDV-2 4] 300 6.0 80|16 2 14S= +9 80 6.0 8.0
18 2 64 N+1 vQ 1460 70 7.0| 5 13 24 S+2 vK 170 40 100( 4 17 24 S-1 %] -50 3.0 11.0
1 16 44 N+3 L) 710 10 13.0| 3 17 5v V-2 4 Q 100 2.0 12015 12 2¢ N-1 *2 -50 3.0 110
8 9 44 N+3 vQ 710 10 13.0| 1 16 4v V-1 s 50 0.0 140|18 3 34S-2 ] -100 0.0 14.0
- 4 63| - 4 63| - 5 7.0
10 4 EKN109863 Basta kontrakt 11 4 EDKN9642 Basta kontrakt 12 473 Basta kontrakt
Ost v 1052 ANT S =630 Syd v 9765 3NT V =-400 Vast v 6532 3NT V =-400
Alla + E104 Ingen ¢- NS *4
»- & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #EK7532 & ¢ v & NT
475 a4 N5 8 6 1010 2 K1087 43 N3 2574 «K9852 «E104 N6 4434
vD6 v Kn9873 S 58 6 1010 v2 vKKn1084 S 3 2 5 7 4 vD4 v KKn87 S 64434
+ Kn62 ¢ KD3 0847 23 ¢ K1096 ¢ EKn73 09 107 5 9 ¢ 97 ¢ EKKn32 079899
#1098432 #EKKn7 V84723 #Kn987 #EKD vV 9 107 6 9 #DKn84 #6 V788899
4 KD2 5 « DKn6
v EK4 vED3 vE109
49875 + D8542 + D10865
#D65 #10653 #109
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 1 44 N+1 *K 650 11.0 30(16 3 4v0O-6 45 300 140 00(10 11 3¢DO-1 T 100 120 2.0
9 10 54 N= *K 650 11.0 30 8 1 4v0-4 45 200 120 20|15 13 3NO-2 *T 100 12.0 2.0
11 8 44 N+1 *A 650 11.0 3012 9 3v0O-3 a5 150 100 40(17 5 3NV-2 *4 100 120 2.0
16 2 44 N+1 *K 650 11.0 3.0(15 13 3NV-1 v9 50 70 70|18 4 24V= *K -110 8.0 6.0
7 13 44 N= *K 620 50 9.0(18 4 4¢ V-1 s A 50 70 70| 8 1 2NO= *K -120 6.0 8.0
18 3 44 N= *A 620 50 90| 7 2 44DN-3 #A 500 2.0 12.0|12 9 24 V+2 *K -170 3.0 11.0
15 12 34 N+2 *K 200 2.0 12.0|10 11 44DN-3 #A 500 2.0 12.0|16 3 24 V+2 *K -170 3.0 11.0
4 17 34 N+1 *K 170 0.0 14.0|17 5 44DN-3 v¥5 500 2.0 120| 7 2 3NV+1 *A -430 0.0 14.0
- 5 70 6 - 9.8 6 - 9.8
13 4854 Basta kontrakt 14 s E42 Basta kontrakt 15 a7 Basta kontrakt
Nord v K9852 2NT O =-120 Ost v- 54 SD-1-100 Syd v Kn98754 6y S D -2-500
Alla + D32 Ingen ¢ E9543 NS +82
*K4 & ¢ v & NT #EK873 & ¢ v &4 NT #D942 % ¢ v & NT
«Knl03 4ED9 N75675 « DKn98 « K107 N 108 3 3 7 4 K1093 » E86 N2 1 104 4
vE763 vDKnl0 S756 65 vKD10863 v E9752 S 108 3 3 7 v- vD S 2 1 104 4
¢ 954 ¢ EKn76 O6 87 6 8 + K10 ¢ DKn76 025 109 5 ¢+ KD10754 ¢ EKn93 0 11123 9 7
#E108 #D76 V68768 «D *Kn V 2 5 10105 *Kn76 #E10853 VvV 11123 9 7
4 K762 4653 & DKn542
v4a v Kn4 v EK10632
+ K108 +82 +6
#Kn9532 1096542 *K
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
13 10 3NO-3 5 300 140 0011 12 5vDO-1 &K 100 130 10| 6 18 4vDS= +K 790 14.0 0.0
518 14 O-1 v4 100 80 6.0|15 1 5vDV-1 &K 100 13.0 10|12 13 4v S= +K 620 12.0 2.0
8 3 3NO-1 a2 100 80 60| 9 2 64DN-2 #J -300 100 40| 9 4 5vS-1 +K -100 10.0 4.0
9 2 3NO-1 3 100 80 60| 8 3 4v V= *K -420 6.0 80|15 2 5¢vDS-1 +¢K 200 70 7.0
16 4 3NO-1 *2 100 8.0 6.0|13 10 4v V= *A -420 6.0 80|17 7 5¢DS-1 +¢K 200 70 7.0
17 6 3NO-1 *2 100 80 6.0(16 4 4vO-= »6 420 6.0 8.0|10 3 5vRDS-1 #J -400 3.0 11.0
11 12 2NO = v4 -120 1.0 13.0| 5 18 4¢vDO= +8 590 10 13.0|16 5 5¢ V= a7 -400 3.0 11.0
15 1 2NO= 46 -120 1.0 13.0|17 6 4vyDO= +8 590 1.0 13.0| 1 11 5¢DS-2 +¢K -500 0.0 14.0
7 - 4.6 7 - 4.6 - 8 6.9
16 497 Basta kontrakt 17 4 KD932 Basta kontrakt 18 4 Kn982 Basta kontrakt
Vast v KKn8 5NT V =-660 Nord v3 44 N D -2-300 Ost v Kn108 34 O =-140
ov + 8642 Ingen + Kn3 NS *+K
#EKN76 & ¢ v & NT #EDKnN52 & ¢ v & NT #EKKn93 & ¢ v & NT
«ED2 » K853 N2 2422 «Kn « E1065 N75386 «+EKD3 410764 N7 4536
vE42 v D6 S22422 vKn954 vKD1072 S75386 vEKGB52 ¢3 S74536
¢ EDKn73 ¢ K95 O 10118 1011 ¢ E1085 ¢ K62 O5 8 105 6 +432 ¢ EKn965 059897
«D8 #K1095 vV 10118 1111 #K873 &4 vV 5 8 105 6 *5 «D107 V59897
4 Kn1064 4874 a5
v 109753 v E86 v D974
+10 + D974 + D1087
#432 #1096 #8642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 18 44 O-1 vT 100 13.0 10|11 4 34 N-1 *6 50 140 0017 8 34V-3 *K 150 14.0 0.0
9 4 5NV-1 2 100 13.0 10(13 1 44 N-2 vK -100 110 3.0|13 1 24 V= *K -110 120 2.0
17 7 3¢ O+1 L) -130 100 4.0|17 8 44 N-2 vK -100 11.0 3.0| 3 15 24 V+1 *A -140 9.0 5.0
12 13 3NV +1 a7 630 80 6.0|10 5 44 N-3 vK -150 7.0 7.0|18 7 24 V+1 +K -140 9.0 5.0
1 11 3NO+2 v6 -660 50 9.0|16 6 44 N-3 vK -150 7.0 7.0|10 5 24 V+2 &K -170 4.0 10.0
16 5 5NO= vT -660 50 9.0| 2 12 44 N-4 vQ 200 3.0 11.0|11 4 24 V+2 SA -170 4.0 10.0
10 3 3NV +3 *6 -690 2.0 12.0|18 7 44 N- vT 2000 3.0 11.0|16 6 34 O+1 +5 -170 4.0 10.0
15 2 6NV= #A  -1440 0.0 14.0| 3 15 4vO= 48 420 0.0 14.0| 2 12 4e V= *K -420 0.0 14.0
- 8 69 - 9 89| - 9 8.9
19 4 K9 Basta kontrakt 20 « EK873 Basta kontrakt 21 484 Basta kontrakt
Syd v D82 ANT V =-630 Vast v D109 24 N =110 Nord v Kn109875 ANT O =-430
oV 49864 Alla ¢+ Kn NS + 1074
#8632 & ¢ v & NT #E1082 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
84 » EDKn65 N25432 9 « DKn54 N7 7587 4 KD10753 4 EKn6 N387 33
vK1096 vKn5 S 25432 vEKKn7 v8632 S76577 vK3 vED S$38733
+ D10 ¢ K32 O 118 9 1010 +D9432 +ES8 O56 756 ¢+ K5 + D82 O 105 5 1010
#EKD74 #Kn109 vV 118 9 1010 #543 #DKn6 V56756 #Kn103 *K9876 V 105 5 9 10
410732 41062 492
vE743 v54 v 642
¢ EKn75 + K10765 + EKn963
»5 *K97 #ED4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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3 13 2N O +2 v3 -180 140 0.0| 4 15 24 N= ¢ A 110 13.0 10| 4 1 34V+2 *T -200 14.0 0.0
7 16 3NV = +6 -600 11.0 3.0|12 5 24 N= *A 110 13.0 10| 2 3 44 0= v6 -420 8.0 6.0
12 5 3NO= v3 -600 11.0 3.0|18 8 1a N= *A 80 100 40| 8 16 44 O= 49 -420 80 6.0
18 8 44 O= *5 -620 80 60| 1 2 24N-1 ¢ A -100 70 7.0(12 7 44 O= a2 -420 8.0 6.0
1 2 3NV+1 +9 -630 40 100| 3 13 24 N-1 *A -100 70 70|13 6 44 0= *A -420 8.0 6.0
4 15 3NV +1 +9 -630 40 100| 7 16 24 N-2 *A -200 20 12018 9 44 0O= *A -420 80 6.0
11 6 3NO+1 43 -630 40 100(11 6 34 N-2 +6 -200 20 12015 5 44 O+1 ¢ A -450 2.0 12.0
17 9 3NV +2 +5 -660 0.0 140(17 9 34 N-2 *A -200 20 12.0(10 17 3NDO+1 +¢5 -650 0.0 14.0
- 10 42| - 10 42 - 11 7.3
22 4 K1075 Basta kontrakt 23 4 EKn2 Basta kontrakt 24 4 D7654 Basta kontrakt
Ost vK8 64 S =980 Syd v 765 5¢ VD -2500 Vast vK2 ANT V =-430
oV + K73 Alla 76 Ingen +D1043
#KKn104 & ¢ v & NT #EKKn92 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4D 42 N 6 4 121210 41043 «D N 104 4 106 4 K10 « E82 N2 2553
vKn43 v6 S 5 4 121210 vEDKn4 v109832 S 104 4 106 vDKn54 ¢9 S22553
¢ED10 #Kn986542 O 6 9 1 0 1 ¢ 954 ¢ EK832 029922 ¢ EKn75 ¢ K982 O 11117 8 10
#9872 #ED53 V69101 »876 D3 V29922 *K85 #ED964 V 11117 8 10
& EKn843 & K98765  Kn93
v ED109752 vK vE108763
¢- + DKn10 +6
*6 #1054 «Kn72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 3 6vyS= ¢ A 980 140 00| 5 2 44 S= a4 620 140 00| 1 7 6NV-3 Ly 150 140 0.0
8 16 4v S+3 *A 510 11.0 3.0|18 10 5v O-3 a5 300 120 20| 3 4 3NV= a5 -400 11.0 3.0
12 7 44 S+3 46 510 110 30| 3 4 34 S+2 vA 200 100 4.0|18 10 3NO= s -400 11.0 3.0
15 5 44 N+2 v6 480 80 6.0(|11 17 34 S= *9 140 6.0 80(16 9 3NO+1 v3 -430 8.0 6.0
13 6 54 N= v6 450 50 9.0(13 8 24 S+l »8 140 60 80| 5 2 3NO+2 v6 -460 3.0 11.0
18 9 44 N+1 v6 450 50 9.0(16 9 24 S+l *7 140 6.0 8011 17 3NO+2 v3 -460 3.0 11.0
4 1 3NN+1 +6 430 20 120 1 7 4v0-1 +Q 100 20 120(13 8 3NV+2 vK -460 3.0 11.0
10 17 64 S-1 *9 -50 0.0 140(15 6 44 S-1 vA -100 0.0 140(15 6 3NO+2 v7 -460 3.0 11.0
- 11 73112 - 8.2 12 - 8.2
25  EK10943 Bésta kontrakt 26 & K32 Bésta kontrakt
Nord v Kn95 6NT N =990 Ost vD1062 5¢ SD-2-500
ov ¢ED Alla + KKn83
+D8 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
48652 &- N 7 7 111212 | 48754 4« DKn96 N29 9214
v104 vK732 S 7 8 111212 | vK vES8 S299 24
49863 ¢ K1052 054211 ¢ 109 ¢ E62 O 104 4 109
K72 #Knl10964 V 5 4 1 1 1 #EKDKN104 #9852 V 104 4 109
& DKn7 «E10
v ED86 v Kn97543
+Kn74 + D754
#E53 *3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 7 64 N+1 ¢T 1010 140 00|15 7 44 0-1 3 100 140 0.0
2 8 44 N+2 *] 480 90 50| 2 8 4aV+l *6 -150 12.0 2.0
4 5 54 N+1 2 480 90 50| 6 3 3aV+l v6 -170 10.0 4.0
6 3 44 N+2 ] 480 90 50(16 10 44 O= 3 -620 8.0 6.0
16 10 44 N +2 *] 480 90 50| 4 5 44 V+1l *7 -650 4.0 10.0
1 9 44 N+1 &T 450 3.0 11.0(17 12 4s4 V+1 v6 -650 4.0 10.0
18 11 54 N= *] 450 3.0 11.0(18 11 4s V+1 *7 -650 4.0 10.0
17 12 44 N= &T 420 0.0 140 1 9 4a V+2 *7 -680 0.0 14.0
13 - 6.3 13 - 6.3
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